BLATT +

o) Wir beiachten e dlie Telfplge avr beidhen,
bei olenen 64 VUNA Ga\ an olesr 3»200'\&#\
Pocimon %zeejdw S10ck. Offensicht Lich ¢k
O&N eane \)n\t& SC‘)I\VN\kQ Co\ be—QJQJolal
Te.:\(zol%&n.

E (L) > LE(#’Foﬁb'onm ot B,,['f]--ﬁa['il)
= ﬂ'E(%q [03-'-' B.-,‘C—O]) = (- /3'\ = ﬂ,l‘



























































































































































































































































































































































































































































4b) Wi wollen e Merhode  eschro nleres
Diffrenten omnusenden. Wahle Pnldion

J' (64) Ba) = F( 84,4...' 81,[)) 82'4 - 83,0)

So, doausr Sie L onsrechnek, ofse oMe L&neg
cler Q&naskn Teilfolae .

Aﬂolo.r{' sick A Rit+ n eanem dar BlH‘Hﬂg.(,
wirdh die Talseguent im schummien Fo A
kScrer ( ohne clieges Bit). Im besten Tol (3o
Sie A @nQSU' (wdcde sie ok Qaﬁed' wesoen,
homt e§ verher Sc)\oﬁ eine Q&h%m* Se—q\)@“%
qedeben ). Weine Anokerong ist awch moglich
(2.8. 40,04 (=4 => 44,04 L=1)

Also Flt A4~ 1 vad A=ZA39*= AN
Medhode ofos besncoaniken Diffrenpen:
+

-
§ -a(en) -

'F“‘((G,,,B;)"IE('F) -«cn)é 2e” o = e

Sohnrv M((;t ex?one,n\-:e,& n 0.



















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































1¢) Der gemowe Wert von [E(L) ifk nidat

b%Cu\n'l:. ES 94‘:* u(’?ef bound Uuno lower
bouno\, chie None baeinon A -e)ee-en.

L C .
0.+13%34 < ‘E(h) < 0.337-63 (wpnsc}'\ E—%—"A’O.@J&)
Aoer oor exaldte Wert it unbekonnt.
AUt N (bz-u. koN\an) Eineq.)oe.se?uen‘&m

P23 oor ovber o(yrmv\ic, ?m?.—o,mm}m%_, rﬁ'r
bwe—“’“%t At OP- SShuwe.



























































































































































































































































































































































































































































































































o) For eine Wonstonre ks deile  oloy g,&w:mo\
(N k Felolor ousd. (k) Felder holdeen
Beawsian OEund  oloy Cente Feloh hok
Gewnnn k& . Se; X dlie szqmng nogn
einecn Deeen. Dounn Sk
E ()= 2 (0& (led) + ke-A)- A€

%QJ— 100
= P ( c X 550) = P (olle x;=o)

400

= (4-%) —> A kr k= o2





































































































































































































































































































































































































































































































Ab) Vewende fe lie  Fonliion § in ol

Mednode oler beschronlden Diferenten olie
Summaions funllwon.

We;\ olie Zufolisvorncllen wwischen &; und

b, Ciegen, Uono eon owedh  Ueroipelern
ciner Vorolole ohie Summe (0o §)  MarmoR

um  bj-a; Snckrn odo A;= b;-a;
N

Docdweeh it A= S (b;—Q;):L
1=

Dosouws &20(84- et lie Hoeffoh‘n%- ()o&(e;c)wné_





































































































































































































































































































































































































































































































































Ac) Sei x; oe Twulallsvarakle, clie olo.n

Gew.‘nn def i-ten Drehent ounnimnmt.
Do. dsr mommole Gewnn S&E ot %4‘({:

100

X:e [0,5]. Ses Xs= 2 X
M+ oles Hoeﬁcd—ins- \./nazee;c,\wun% vnd #=50
e;hob(-u\ e

q <P DX"[E(*\\E*:]= ff)ljlx~400|>rS'o]

 en™ e
< Q\e.x(a(— _f:_f_?.__—a _ a&f(—ag &

= c;l&%?(-p‘.) ~ O,l?—

(m.‘l- oler Voronte o\'me. Be)nr‘a%_ é&'ﬂ' Sich

nochoRl ein Fouvor N molho(e,n>
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